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Вих.№ 116 від 12.09.2011 р. Заступнику начальника Державної 
податкової інспекції у Московському 
районі м.Харкова Драгунову О.В. 
61121, м.Харків, вул.Світла, 5 

На запит за №9994/10/22-022 від 02.09.11 повідомляємо, що надати 
"відомості обліку нарахованих відсотків за користування кредитами, у розрізі 
видів кредитів (іпотечні кредити, кредити під заставу ювелірних виробів, інші 
кредити)" (пункт 2 запиту) не є можливим у зв'язку з відсутністю у діяльності, 
кредитної спілки таких документів. Кредитна спілка "САМОПОМІЧ" з метою 
ведення бухгалтерського обліку, а також зберігання, передачі та обробки даних, 
що стосуються надання фінансових послуг використовує технічне та програмне 
забезпечення, яке відповідає "Вимогам до програмного забезпечення та 
спеціального технічного обладнання кредитних спілок, пов'язаного з наданням 
фінансових послуг", що затверджене Розпорядженням Державної комісії з 
регулювання ринків фінансових послуг України 03.06.05 за N4122, зареєстрованим 
Міністерством юстиції України 04.07.05 за N707/10987, а отже здатне виконувати 
тільки ті функції і формувати тільки ті документи та звітність, і за такі періоди 
часу, які відповідають вимогам законодавства України. Наявність запитуваних 
документів у діяльності кредитної спілки не передбачена законодавством України. 

Кошториси витрат кредитної спілки (пункт 3 запиту), затверджені форми 
договорів: кредитного, про іпотечний кредит, застави та поруки (пункт 1 запиту) 
на час складання цієї відповіді вже надані для ознайомлення інспекційній групі і, у 
разі потреби, можуть бути надані ще. 

Розшифровки (пункт 4 і 5 запиту) готуються бухгалтером кредитної спілки і 
будуть надані інспекційній групі. 

Документи, що містять комерційну таємницю або є конфіденційними 
(кредитні договори та договори забезпечення (пункт 1 запиту), а також оборотна-
сальдова відомість по рахунку 412 щодо зазначених осіб (пункт 6 запиту) тощо) 
будуть надані у порядку, передбаченому п.85.3 ст.85 Податкового кодексу 
України. При цьому зауважуємо, що по рахунку 412 ведеться облік додаткових 
пайових внесків членів кредитної спілки, а не операцій її працівників. 
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